



Это — жертва
хабаровских
живодёрок

Это — твоя
жертва

Вы слышали о живодёрках из Хабаровска?

О них были написаны сотни статей, сняты десятки телепередач, петиция за их наказание собрала более 100 тысяч подписей за три дня. Кажется, что их ненавидит вся страна, а интернет забит угрозами расправы, их даже охраняет полиция.

Почему именно этот случай вызвал такое возмущение у людей?

Девушки подозреваются в совершении ужасных вещей: в том, что подвергали собак жестоким пыткам и затем убивали их **без какой-либо на то причины**. Возможно, они получали садистское наслаждение от подобных действий, но никто не приводит это в качестве их **оправдания**, скорее наоборот.

Почему получение наслаждения не является оправданием?

В нашем обществе принято, что мы не должны причинять животным страдания и смерти **без необходимости**. Нам нужно веское оправдание для того, чтобы причинять кому-то боль или убивать. И почти все согласны с тем, что **удовольствие таким оправданием быть не может**. Именно поэтому все так возненавидели хабаровских живодёрок: у них **нет достаточного оправдания** для подобных действий.

НО ПРАВДА В ТОМ, ЧТО ВСЕ МЫ — ХАБАРОВСКИЕ ЖИВОДЁРКИ

Каждый день мы участвуем в невообразимой по своим масштабам бойне, и делаем это без какой-либо необходимости. Мы убиваем **более 57 миллиардов** сухопутных и **более триллиона** морских животных в год ради пищи.

Ведущие мировые организации здравоохранения уже признали сбалансированное веганское питание **безопасным и полезным для здоровья**.

Кроме того, производство продуктов животного происхождения наносит вред экологии: выделяет огромное количество парниковых газов, расходует более **1/3 всей пресной воды** и является главной причиной вымирания видов — большая часть лесов вырубается под нужды животноводческого сектора. **1/3 суши** уже занимают пастбища и поля для прокорма с/х животных.

Какое же лучшее оправдание мы находим убийству триллионов животных и сопутствующей экологической катастрофе?

Ответ: Они вкусные. Мы наслаждаемся вкусом плоти убитых животных и вкусом их выделений. Мы считаем такое питание удобным. В этом нет ничего даже отдалённо напоминающего необходимость.

Как это отличается от того, что делали живодёрки из Хабаровска?

Ответ: Никак. Животные, которых мы едим, ценили свои жизни ничуть не меньше собак — жертв этих живодёрок. Они подверглись не меньшим мучениям. Живодёрки наслаждались страданиями животных, а мы наслаждаемся их вкусом и не обращаем внимания на их страдания.

Что же делать?

Перейти на веганство: отказаться от использования и потребления животных и продуктов, полученных от них, в любых целях, включая пищу, одежду и развлечения.

Несмотря на то, что большинство людей разделяют мнение о том, что мы не должны причинять страдания животным без необходимости, наши действия идут вразрез с этой идеей. Переход на веганство — единственный способ разрешить это противоречие.

Веганство — это легко и просто.

Это дёшево и доступно каждому.

Веганство — не ограничение, а удовольствие.

Узнайте больше на **veganim.ru**